

**RAPORT**  
**referitor la opiniile, observațiile și sugestiile colectate**  
**în urma consultării publicului**

Primăria Municipiului Craiova, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, a supus dezbaterii publice documentația de urbanism: **PLAN URBANISTIC ZONAL „REGLEMENTAREA URBANISTICA ZONA STR. FAGARAS – STR. AMARADIA”, IN VEDEREA CONSTRUIRII UNUI IMOBIL S+P+6E CU PARCARI LA SUBSOL, SPATII COMERCIALE LA PARTER SI LOCUINTE LA ETAJELE 1-6E, generat de imobilul STR. FAGARAS, NR. 6C**, în vederea promovării în Consiliul Local al Municipiului Craiova.

În urma notificărilor transmise, au fost reținute următoarele:

- adresa înregistrată cu nr. 353068 din 12.10.2023 a dnei Miclean Eleonora, în calitate de vecin al imobilului din care face parte documentația de urbanism, din str. Amaradia, nr. 45B, prin care dorește informații cu privire la reglementările în vigoare pe terenul d-ei.
- sesizarea înregistrată cu nr. 362466 din 20.10.2023, a dnei Miclean Eleonora;
- sesizarea înregistrată cu nr. 369487 din 26.10.2023, tot a dnei Miclean Eleonora;

Prin sesizările de mai sus (anexate în copie prezentei), doamna Miclean Eleonora solicită aceleași reglementări ca și cele ale initiatorului documentației de urbanism.

Anexam alăturat adresele menționate în prezentul raport, ce vor fi comunicate prin adresa de înaintare beneficiarului și proiectantului, în vederea analizării și rezolvării în documentația de urbanism a obiecțiilor formulate sau, după caz motivării și argumentării nerezolvării acestora.

Nume și prenume	Funcția	Data	Semnătura
Verificat : Alexandru Sertis	Arhitect Sef	27.10.2023	
Verificat : Stefan Florescu	Șef serviciu	27.10.2023	
Întocmit : Monica Marin	Inspector	27.10.2023	

Lista de difuzare a copiilor documentului

Nr. crt.	Nr. exemplar difuzat	Destinatar	Nr. file	Nr. file/anexe	Observații
1	Exemplar 1	<b>SC RAY CONSULTING SRL – PROIECTANT GENERAL</b>	1		posta/direct/email
3	Exemplar 2	DIRECȚIA DE URBANISM SI AMENAJAREA TERITORIULUI	1		Arhiva PMC